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EGYHÁZI KÖZÖSSÉGFEJLESZTÉS 2017 KONFERENCIA 
– SAJTÓKÖZLEMÉNY – 

2017. február 17-én Egyházi közösségfejlesztés 2017 címmel egész napos konferenciát ren-
deztek az Egyházi Fejlesztők (www.egyhazifejlesztes.hu) és az NCD Hungary 
(www.ncd.hu) a Lágymányosi Ökumenikus Központban, illetve a Magyar Szentek 
Templomának termeiben Budapesten. 

A szervezők 

Az Egyházi Fejlesztők mögött sokéves tapasztalat, plébániák és közösségek, gyülekeze-
tek és szerzetesrendek százas nagyságrendű vezetés-, képzés-, szervezet-, illetve közös-
ségfejlesztési gyakorlata áll. 

Az NCD Hungary mögött három évtizedes nemzetközi módszertan húzódik meg 86 
ország több mint 70.000 közösségének tapasztalatával (www.ncdchurchsurvey.org). 
2017-től már a magyarországi keresztény közösségek is élhetnek ezzel a közösségdiag-
nosztikai és -fejlesztési lehetőséggel. 

A konferencia célja 

Az egész napos találkozó azt célozta, hogy közös gondolkodásra és tapasztalatcseré-
re hívja felekezettől függetlenül mindazokat, akik ma Magyarországon a keresztény kö-
zösségek (gyülekezetek, plébániák, lelkiségi mozgalmak, szerzetesrendek stb.) szolgála-
tában dolgoznak. A konferencián képviseltette magát a fejlesztői világ: szervezetfejlesz-
téssel, vezetőfejlesztéssel, közösségfejlesztéssel foglalkozó szakemberek és csoportok, 
valamint a sokféle közösség képviselői, vezetői, felelősei, lelkészek és laikusok egy-
aránt. 

A résztvevők motivációja 

A konferencia résztvevői mind szívügyüknek tekintik a magyarországi keresztény kö-
zösségek fejlődését és egészségesebbé válását. Alapvető céljuk, hogy felekezettől függet-
lenül támogatást nyújtsanak a keresztény gyülekezeteknek, plébániáknak, parókiáknak, 
hogy közösségi életüket tudatosabban, hivatásuknak egyre inkább megfelelve élhessék, 
tagjaikat istenkapcsolatukban és testvéri kapcsolataikban mind jobban támogatni tudják – 
és azok számára is vonzóvá váljanak, akik Jézus Krisztustól ma még távol állnak. 

A konferencia eredményei, programja 

Az ingyenes, regisztrációhoz kötött konferencia a meghirdetés utáni első héten elérte a 
résztvevői maximumot; a zsúfolásig telt termekben reggeltől késő délutánig zajlottak 
plenáris előadások, eszmecserék, kerekasztal-beszélgetések, illetve workshopok, mintegy 
200 fő részvételével. 



Egyházi Fejlesztők NCD Hungary 

Az Egyházi közösségfejlesztés 2017 konferencia fontos lépést jelentett ahhoz, hogy a ma-
gyarországi egyház- és közösségfejlesztési gyakorlatban összegyűlő tapasztalatok mind 
többek közös kincsévé válhassanak. 

Plenáris előadást Pál Feri atya, Máté-Tóth András professzor, illetve az NCD Hungary 
képviseletében Süveges Gergő és Margit tartottak. 

A workshopokon a többi között a közösségfejlesztés és spiritualitás, a női és férfi kö-
zösségek, a közösségvezetés, a szupervízió és a Természetes Közösségfejlődés kérdéseit 
vitatták meg kisebb csoportokban a résztvevők. 

A kerekasztal-beszélgetésekben részt vett Bazsik Ádám (www.shoeshine.hu), Fábry 
Kornél (Budapesti Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus), Gégény István 
(SZEMlélek), Heizer Tamás (Barnabás Csoport), Laborczi Dóra (Kötőszó), Makláry 
Ákos (görögkatolikus parókus), Martí Zoltán (www.777.hu), Németh Zoltán (evangéli-
kus lelkész), Siba Balázs (KRE). 

A szervezők felhívták a figyelmet arra, hogy megjelent az EFOP-1.3.7-17 A társadalmi 
kohézió erősítése az egyházak és civil szervezetek közösségfejlesztő tevékenysé-
gének bővítésével című pályázat, amelyet 2017. március 30-ától lehet benyújtani, és 
amely nagy lendületet adhat az egyes egyházi közösségeknek fejlesztési elképzeléseik 
megvalósításához. 

Távolabbi tervek 

A nagy érdeklődésre való tekintettel megkezdődtek a következő évi konferencia előké-
szítésének munkálatai. 

Egyúttal közösségfejlesztéssel kapcsolatos képzés elindítását is tervezik a szervezők. 

Kontakt 

Sajtókapcsolat: Koncz András (koncz.andras@egyhazifejlesztes.hu; +36205390512); 
Süveges Gergő (info@ncd.hu; +36303365282) 

Webes elérés: www.egyhazifejlesztes.hu; www.ncd.hu 
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